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Még nincs értékelve

Mérték   

      A szerz?
William L. Shirer a 20. század pompás tollú és éles szem? sztárriportere volt. 1934 és 1940 között egy amerikai
rádiótársaság tudósítójaként Németországban élt, és személyes ismeretségbe került az összes náci vezet?vel:
testközelb?l látta ?ket dics?ségük óráiban, majd évekkel kés?bb a nürnbergi vádlottak padján is. A háború után
kényszer?ségb?l pályát változtatott, és belekóstolt a történetírásba, ahol megalkotta a m?faj toronymagasan
legolvasottabb, minden világnyelven megjelent, és eddig több mint tízmillió példányban eladott remekm?vét.

A Partvonal Kiadó ezúttal Ormos Mária el?szavával tárja az olvasók elé ezt a valóban történelmi jelnt?séggel bíró
monumentális alkotást.

William Shirer könyve nem csak méretében is hatalmas, hanem a kidolgozottságában is. Hiteles m?, mert a
korában fellehet? majdnem összes dokumentumba bepillanthatott Shirer, de vannak azóta el?került újabbak, így
értelem szer?en nem tekinthet? teljesnek. William L. Shirer 1934–1940 között haditudósító volt Berlinben, ott volt a
nürnbergi pereknél, és beáshatta magát a hihetetlen mennyiség? lefoglalt náci dokumentumba, amelyeket nem
sikerült megsemmisíteni. Els?sorban a történelem és azon belül különösképpen a náci Németország története iránt
fogékony olvasóknak ajánlom ezt a valóban vaskos és átfogó jelleg? két kötetes m?vet.

A ??történetírás m?fajában mindössze egyszer: ennél a könyvnél fordult el? az a páratlan eset, hogy egy politikai
okokból állástalanná vált újságíró kényszer?ségb?l belekóstolt ebbe a tudós m?fajba, s els? nekifutásra megalkotta
annak toronymagasan legolvasottabb, három és fél évtized alatt minden világnyelven megjelent, s eddig több mint
tízmillió példányban eladott remekm?vét.

A század húszas-harmincas éveinek négy nyelven beszél?, pompás tollú és éles szem? sztárriportere, William
Shirer 1934–1940 között Németországban élt és dolgozott, s testközeli, személyes ismeretségbe került az összes
náci vezet?vel, a háború után pedig egyike lehetett annak a maroknyi kiváltságosnak, akik az NSzK-ba történ?
visszaszállításuk el?tt még átrághatták magukat az Egyesült Államokba szállított náci irattárak sokszáz tonnás
anyagán. Kutatási eredményeit személyes élményein átsz?rve Shirer öt esztendei munkával írta meg a náci
birodalommal foglalkozó tengernyi történeti munka közül a legolvasmányosabb, „legszórakoztatóbb” és
legfontosabb alapm?vét.

A könyvet hazánkban is szinte mindenütt használják már a fels?fokú és középiskolai történelemoktatásban.

1995. decemberi els? magyar kiadása három hét alatt fogyott el, s eddig összesen 10 000 példányt adtak el bel?le
- olvasható a Moly elemzésében.

Eredeti cím: The Rise and Fall of the Third Reich: A History of Nazi Germany

A kiadó fülszövege:

A történelem során a II. világháborúban fordult el? els? ízben, hogy a gy?ztesek a legy?zött ország
kormányzati irattárait is zsákmányul ejtették. Több mint 480 tonnányi német levéltári anyag került a háború
végén az Egyesült Államokba, és Shirer az els?k között böngészhette végig ezt az irdatlan irattengert.
Úttör? kutatásainak eredményeit személyes élményein sz?rte át, ráadásul színes, élvezetes stílusban tudott
írni, így hát nem maradhatott el a világsiker: A Harmadik Birodalom felemelkedése és bukása a korral
foglalkozó történészek számára megkerülhetetlen, s?r?n dokumentált alapm?, a nagyközönség számára
pedig letehetetlenül izgalmas olvasmány, amelynek frissessége mit sem kopott els? megjelenése óta.

A náci Németország történetének egyik legfontosabb és leghíresebb krónikája nem hiányozhat a korra kíváncsi
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olvasók könyvespolcáról. A Partvonal Kiadó ezúttal Ormos Mária el?szavával tárja az olvasók elé ezt a valóban
történelmi jelnt?séggel bíró monumentális alkotást.

Figyelem! Kötelez? olvasmány.

William L. Shirer: A Harmadik Birodalom felemelkedése és bukása I.

A náci Németország története
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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